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令和２年第１回八街市教育委員会定例会議事日程

令和 ２年 １月２４日（金）

午後 １時３０分 団体研修室

定 例 会

第１ 教育長開会宣言

第２ 議事録署名人の指定

第３ 議 題

（１）教育長報告

（２）前回議事録の承認について

（３）議決事項

議案第１号 令和２年度主要事業等の当初予算要求について

（４）報告事項

第１号報告 八街市教育委員会職員の分限（休職）処分について

第４ そ の 他

（１）各課等からの伝達事項
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八街市教育委員会議事録

令和２年第１回定例会

期 日 令和２年１月２４日（金）

開会 午後 １時３０分

閉会 午後 ２時３３分

場 所 団体研修室

教育長及び 教 育 長 加曽利 佳 信

出 席 委 員 教育長職務代理者 山 田 良 子

委 員 並 木 光 男

委 員 大 西 昭

委 員 本 田 純 子

出 席 職 員 教 育 次 長 関 貴美代

教 育 総 務 課 長 川 名 弘 晃

学 校 教 育 課 長 西 貝 喜 彦

社会教育課副主幹 山 本 和 彦

中央公民館主査 戸 村 武 士

郷土資料館副主幹 進 藤 泰 浩

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長兼ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾗｻﾞ所長 市 川 明 男

図 書 館 長 中 澤 ゆかり

学校給食センター所長 酒 和 裕 一

教育総務課副主幹（事務局） 森 政 幸
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１．教育長開会宣言

○教育長

ただいまから、令和２年第１回八街市教育委員会定例会議を開会します。

本日の日程は、お手元に配付のとおりです。

２．議事録署名人の指定

○教育長

議事録署名人に本田委員と私、加曽利を指定します。

３．議題

（１）教育長報告

○教育次長

令和元年１２月１２日から令和２年１月２３日までの教育長が出席した主な

行事についてご報告いたします。資料の１ページをご覧ください。

１２月１７日、朝陽小学校にて行われた、遊・友スポーツランキングちば大

賞学校授与式に出席しました。朝陽小学校は、中期学校大賞２年連続の受賞と

なりました。

１２月２０日、大会議室にて、遠隔教育授業参観を開催しました。北海道、

東京、広島、高知、宮崎、沖縄をつないで、各地の中学生、高校生と北方領土

について考える学習を行いました。

１２月２４日、中央公民館にて、第１回八街演劇祭を開催しました。八街ア

ートプロジェクトの一環で、ゲストに本市出身の俳優モロ師岡氏を招き、市内

中学校及び高等学校の演劇部の発表を行いました。

１月１２日、中央公民館にて、令和２年成人式に出席しました。今年の新成

人は６８５人で、当日は５１７人が参加しました。委員の皆さまも出席いただ

き、ありがとうございました。

１月１７日、東京の三田共用会議所にて開催された、学校ＩＣＴ活用フォー

ラムに出席しました。内容は、国が行う「児童生徒１人１台パソコンの環境整

備事業」の説明がありました。

１月１９日、スポーツプラザにて、第６３回八街市ピーナッツ駅伝大会を開

催しました。参加チームは５５チームでした。委員の皆さんも出席いただきあ

りがとうございました。

１月２１日、八街市議会議場にて、八街っ子夢議会を開催しました。小中学

校及び高等学校の児童生徒３１人が参加し、八街市の未来について、子ども達

の目線で考えた質問がありました。

その他は紙面にて報告に代えさせていただきます。以上です。
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【質疑応答】

○教育長

ただいまの報告に対し、ご質問等ありましたらお願いします。

○委員

遠隔教育授業参観ですが、八街市の中学生は参加したのですか。

○教育次長

中学生の代表が、２名ずつ参加しました。

○委員

「パデル」とは、どのようなスポーツですか。

○スポーツ振興課長

テニスとスカッシュをミックスしたようなラケット競技です。周囲をガラス

で囲われたコートで行うスポーツです。

（２）前回議事録の承認について

○教育長

続いて、議事録の承認についてお諮りいたします。

１２月１１日に開催しました第１２回教育委員会定例会の議事録の写しをお

手元にお配りしてありますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議あ

りませんか。

＜異議なし＞

異議なしと認めますので、当該議事録を承認いたします。

（３）議決事項

○教育長

・議案第１号 令和２年度主要事業等の当初予算要求についてを議題としま

す。

事務局の説明をお願いします。

○教育総務課長

議案第１号についてご説明いたします。議案資料の２ページと議案第１号資

料｢令和２年度枠外要求見積書｣をご参照ください。

それでは、教育総務課の当初予算要求について説明します。

議案資料の３ページと枠外要求見積書の１ページから４ページをお開きくだ

さい。

はじめに、現状ですが、経常的な事業の予算は、必要最小限の予算編成とな

っている中で、適正に予算執行を行っています。
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また、教育施設の工事等に関する事業は、計画的に整備を行っていますが、

突発的かつ緊急性の高い工事等が発生し、予算が不足する場合は、予算の流用

等により対応しています。

課題については、教育施設の維持管理、老朽化対策、環境改善対策等に対す

る事業費が増加傾向にあります。

このことから、令和２年３月に策定される八街市教育施設長寿命化計画に基

づいて、計画的・継続的に予算を要求していく必要があります。

次に、令和２年度の主要事業等の概要について説明します。

令和２年度の経常的な事業の予算は、消耗品に係る１０％のマイナスシーリ

ングを除き、前年度と同程度の予算を要求しました。ただし、小中学校の電気

代については、空調設備の整備に伴い大幅な増額となるので、枠外要求とし、

予算を確保します。

新規事業や事業費拡大に伴う枠外要求する主要な事業は以下のとおりです。

枠外要求見積書１ページと２ページをご覧ください。

まず、先ほど説明したとおり、今年度、小中学校の空調設備を整備したこと

に伴い、電気代が大幅に増となる見込みですので、小学校で７１７万５千円、

中学校で６３１万４千円を枠外要求しました。

枠外要求資料の４ページをご覧ください。

次に、業務委託ですが、ＰＣＢ廃棄物処理業務を新規で要求しました。

これは、中央中学校に保管してあるＰＣＢ廃棄物であるコンデンサ１個の運

搬業務と処理業務を委託するものです。要求額は６３万５千円です。

枠外要求資料の３ページご覧さい。

次に、工事請負費ですが、全て新規要求となります。

｢笹引小学校屋内運動場床改修工事｣ですが、この工事は、建築から３７年経

過して老朽化したアリーナ床の改修工事で、要求額は１千７８３万１千円です。

枠外要求資料の５ページをご覧ください。

八街中央中学校武道場軒天改修工事は、軒天が雨漏りにより剥がれているの

で、それを改修する工事で、要求額は４４０万円です。

八街中学校特別教室棟屋上防水改修工事ですが、雨漏りが発生しているので、

屋上のシート防水工事を行うものです。要求額は３５２万円です。

枠外要求資料の６ページをご覧ください。

八街南中学校屋内運動場大規模改修工事ですが、老朽化している屋内運動場

の屋根、アリーナ床およびトイレ改修などの大規模改修工事を行うものです。

要求額は、工事に伴う消耗品、工事監理業務を含めて、１億５千４１８万円で

す。なお、この工事は、国庫補助金の学校施設環境改善交付金を活用して行う

工事となります。補助率は１／３です。
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○学校教育課長

学校教育課の当初予算要求についてご説明いたします。議案資料の４ペー

ジをご覧ください。

はじめに、現状ですが、予算については、必要最小限の編成としており、過

不足なく適正な予算執行を行っています。

課題としては、不登校児童生徒への更なる支援が必要となるため、将来的に

教育支援センターや会計年度任用職員の配置については、より充実を図る必要

があります。また、学力向上については、小学校での英語が教科となることか

ら、英語に力を注ぐ必要があります。更には、グローバル人材の育成につなげ

たいと考えています。

次に、令和２年度の主要事業等の概要について説明します。

経常的な事業予算については、前年度と乖離することなく同程度で必要最小

限の予算要求としています。

令和２年度から会計年度任用職員制度が施行されることに伴い、臨時職員の

予算は、一括して総務課人事班での支給となるため、人件費に係る予算は全て

移行されます。

教育用コンピュータ保守業務については、令和２年４月から令和４年７月ま

での２８ヶ月間、小学校６校と中学校１校のＩＣＴ支援員の派遣回数を、後発

の小学校３校、中学校３校と同等に増やし、より効果的にタブレットを活用し

て教育効果を高めようとするものです。

図書室用コンピュータについては、令和２年４月から賃貸借契約を行う予定

です。

教育センターについては、学校教育課から分離独立し、令和２年９月から交

進小学校内で業務を開始する予定です。これに伴い、教育センター所長を１名

増員し、指導主事１名、指導員１名の３人体制で幼小中高連携教育の中心機関

としての役割を充実させるとともに、指導力向上のための情報発信、職員研修

やホームページの充実など、教育センター業務の充実につなげる予定です。

次に、枠外要求についてご説明します。

枠外要求見積書の７ページをご覧ください。

教育支援センター「ナチュラル」の学習支援者報償費として、１０万３千円

を要求しています。

枠外要求見積書の８ページをご覧ください。

ホームページ運営保守業務等、教育センターの独立拡充のための費用として

１１４万９千円を要求しています。なお、ホームページ運営保守業務とは、現

在無料のサービスを利用して運用していますが、制約があることから有料サー

ビスに移行してホームページの充実を図るものです。
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○社会教育課副主幹

社会教育課の当初予算要求についてご説明いたします。議案資料５ページ、

枠外要求見積書９ページをご覧ください。

はじめに、現状ですが、放課後子ども教室の設置・運営については県費補助

金を、埋蔵文化財・史跡整備事業に関しては国・県補助金の有効活用を図って

います。

課題については、青少年健全育成事業では、現在「こども１１０番の家」の

表示板が褪色や材質の劣化に伴う文字の剥がれが見られるなど、早急な更新が

求められ、文化財保護事業では、市指定文化財の拡充に向けた史跡整備、地形

測量、発掘調査等の実施が急がれます。

次に、令和２年度の主要事業等の概要について説明します。

枠外要求として、青少年健全育成事業では、児童・生徒が身の危険を感じた

ときに駆け込める避難場所である「こども１１０番の家」の表示板について、

２，０００枚を購入し配布します。表示板購入費として、８７万６千円を要求

しています。

○中央公民館主査

中央公民館の当初予算要求についてご説明いたします。議案資料の６ページ

をご覧ください。

はじめに、現状ですが、経常的な事業の予算については、必要最小限の予算

編成で適正に予算執行を行っていますが、異常気象等の影響もあり、光熱水費

等について見込みが困難な状況です。

また、施設の工事等に関する事業は、計画的に整備を行っていますが、施設

及び設備の老朽化が著しく、突発的かつ緊急性の高い工事等により予算が不足

することがあり、流用等により対応しています。

課題としては、施設の維持管理、老朽化対策等に係る事業費が増加傾向にあ

り、今後も八街市教育施設長寿命化計画等に基づいて、計画的・継続的に予算

を要求していく必要があります。

次に、令和２年度の主要事業等概要については、経常的な事業の予算は、過

大過小とならないよう、必要最小限の予算を要求しています。

なお、新規事業や事業拡大等に伴う枠外要求の主要事業については、併せて

枠外要求見積書１０ページをご覧ください。

大会議室屋根・照明改修（ＬＥＤ化）工事及び工事に伴う設計並びに監理業

務、自動火災報知設備更新工事、南棟１階女子トイレ改修工事を行う予定です。

○郷土資料館副主幹

郷土資料館の当初予算要求についてご説明いたします。議案資料の７ページ

をご覧ください。
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はじめに、現状ですが、令和元年の台風１５号の影響で、資料館屋根及び外

壁の一部が破損したことから、現在、臨時休館となっています。

課題については、破損した資料館の屋根と外壁の修繕が不可能であり、降雨

時には雨漏りが発生することから、まずは、収蔵資料を現在の建物から避難さ

せる必要があります。同時に、臨時休館中も問い合わせや来館者がみられるこ

とから、郷土資料館の再開に向けて、場所・施設等について検討し、早期の再

開に向けて方法を模索する必要があります。

次に、令和２年度の主要事業等の概要について説明します。

令和２年度の郷土資料館管理運営費・市史編さん費の経常的な事業の予算

は、例年と同様に必要最小限の予算編成で要求しています。なお、郷土資料館

移転等に係る費用については、予算計上されていません。

令和２年度は、収蔵資料の避難場所として、小学校の余裕教室を検討中です。

余裕教室に収蔵資料を避難させると同時に民具・農具などを展示し、小学生の

常時学習できる場所・部屋の設置を検討しています。

枠外要求見積書の１１ページをご覧ください。

備品の購入として、テラサーバー１台を要求しています。これは、市史編さ

ん事業の一環として、収蔵資料の写真撮影及び写真のデジタルデータ化作業を

行っているなかで、現在使用している外付けＨＤＤ（４台）の容量が限界に達

していることから増設するものです。要求額は、１台で１７万４千円です。

○図書館長

図書館の当初予算要求についてご説明いたします。議案資料８ページ、枠外

要求見積書１２、１３ページをご覧ください。

はじめに、現状ですが、昨年の台風災害による休館、空調設備の故障及び改

修工事に伴う休館などにより、来館者数は減少となってしまいましたが、恒例

となった各おはなし会スペシャルなどは参加者の増加が見られ、創意工夫し継

続的に展開してきた事業の成果がでたものと考えています。

また、少子高齢化及び活字離れは深刻度を増しており、来館者数や利用者数

へも大きく影響しており、特に中高年や子どもと一緒に利用する若い世代の利

用が伸び悩んでおります。

施設の維持管理につきましては、各種計画に則り計画的に改修を行っており

ますが、築２８年を経過し、突発的な不具合を生じるケースも多くなっており

ます。

課題としては、まず、１点目、図書館未利用者を図書館に呼び込み、図書館

利用に結びつけるには、蔵書の充実と魅力ある事業を展開しなければならず、

市民との協働がより一層求められています。

２点目は、子どもの利用率を上げるには、平成３０年度に策定した『子ども
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の読書活動推進計画』の中間検証を行って事業を見直し、より魅力ある事業へ

改善しなければなりません。また、児童資料の充実と共に資料と子どもを結び

つけるための人的手立てが急務となっています。

３点目は、空調設備などの改修工事により読書環境の改善は図られています

が、施設の老朽化による修繕費は増加傾向にあり、継続的に予算要求をしてい

く必要があります。

そこで、令和２年度の主要事業ですが、課題１点目の未利用者を図書館利用

に結びつけるための手段として、夏休み子ども科学講座の充実、市民との協働

によるライブラリーカフェやワークショップの開催、ジュニア司書・ジュニア

司書マイスター・市内高等学校図書委員などの若い力を活用した事業の開催な

ど、来館に結びつくような魅力ある企画を展開するため、事業開催時の講師謝

礼等を要求しました。

また、読書バリアフリー法の施行に伴い、さまざまな点字図書や音声データ

をインターネットで利用できる電子図書館「サピエ」への加入負担金、大活字

図書購入のための経費を要求し、障害者サービスのための資料を充実させます。

課題２点目の児童資料の充実ということで、子どもたちが借りてみたいと思

う資料を整備するための貸出用図書費を備品購入費の中で要求しました。

また、資料と子どもたちを結びつけるためには、職員の資質向上は急務であ

るため、『図書館司書専門講座』参加のための旅費を要求しました。この講座

は、司書としての能力向上及び図書館経営の中核となる人材育成を目的とした

約１０日間の研修になります。

課題３点目の施設環境の改善についてですが、現在図書館の照明は水銀灯を

使用しています。照明設備の老朽化に加え水銀灯の製造が中止になることから、

照明をＬＥＤに換え、設備の更新工事を行うため、令和２年度に実施設計を行

います。今回の改修箇所は高天井の照明及び非常灯で、令和３年度に改修工事

を予定しています。枠外で１３６万円を要求しました。

また、施設の老朽化に伴い玄関風よけ及びエントランスに雨漏りが発生して

いるため修繕を行います。枠外で１４５万２千円を要求しました。

その他に、男子トイレフラッシュバルブの交換修繕、館内コンセントの修繕

を行うための経費を要求しました。

○スポーツ振興課長

スポーツ振興課及びスポーツプラザの当初予算要求についてご説明いたしま

す。議案資料９ページ、枠外要求見積書１４ページから１６ページをご覧くだ

さい。

当初予算要求のうち、枠外要求についてご説明いたします。

ピーナッツ駅伝大会運営費ついては、大会の適切かつスムーズな運営を図る
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ため、記録計測の業務委託にかかる経費として、２０７万７千円を要求してい

ます。

体育振興費については、本市在住及び出身者が、本年開催される東京オリン

ピック・パラリンピックへの出場が有力視されていることから、消耗品費とし

て、懸垂幕及び横断幕の作成に係る経費２７万８千円、映像関係委託業務とし

て、パブリックビューイングに係る経費７０５万６千円を要求しています。

スポーツプラザ整備事業費については、照明改修工事設計業務として、メイ

ンアリーナ・サブアリーナの照明改修（ＬＥＤ化）工事実施設計業務に係る経

費１９２万７千円を要求しています。

○学校給食センター所長

学校給食センターの当初予算要求についてご説明いたします。議案資料の１

１ページをご覧ください。

はじめに、現状ですが、経常的な事業の予算は、事業の執行に不足の無い

よう留意しながら、必要最小限の予算編成を行い、適正な予算執行の実施に

努めています。

また、児童・生徒数の減に伴い、歳入給食費・歳出賄材料費は減少傾向に

あります。

課題としては、施設・設備等の老朽化に伴い、突発的な故障等が増えてい

ることから、従来行われてきた「事後保全型管理」から「予防保全型管理」

に転換をし、計画的な工事、修繕、設備改修等を行って施設・設備等の長寿

命化を図るため、計画的に予算要求をしていく必要があります。

なお、給食費の収納について様々な対策をしており、この数年収納率は上

昇傾向にありますが、近隣市町村と比較するとまだ低調となっている状況で

す。

次に、令和２年度の主要事業等の概要について説明します。

経常的な事業については、前年度と同様に必要最低限の予算を要求してい

ます。

新規事業や事業拡大等に伴う枠外要求の主要事業については、枠外要求見

積書の１７ページ、１８ページをご覧ください。

調理場維持管理費については、学校給食センター第一調理場の外壁が、鉄

骨の錆、塗装の劣化による雨水の浸入等のおそれがあることから、令和３年

度の夏期に改修工事を計画しており、予定どおりの実施には前年度中に設計

業務が完了していることが望ましいため、外壁改修設計業務として、２１２

万６千円を枠外要求しています。

調理場給食事業費については、いずれも経年劣化等の理由により、給食用
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備品として、①第一調理場ガス供給設備の更新に７６７万６千円、②第一調

理場冷蔵・冷凍ユニットの更新に４９５万円、調理用備品として、③配食用

二重食缶の更新に３１３万４千円を枠外要求しています。

以上で議案第１号の説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいた

します。

【質疑応答】

○教育長

ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

○委員

教育センターについてですが、交進小学校に設置するということですが、現

在、別室になっている八街北小学校はどうなるのですか。

○学校教育課長

八街北小学校は暫定的に使用してきましたが、そちらを廃止し、交進小学校

の体育館手前の新しい校舎に、教育センターを設置する予定です。

○委員

臨時職員の予算を一括で総務課人事班で取り扱うことになったということで

すが、どうしてそのようになったのか、また、教育委員会としては、どのよう

なメリット・デメリットがあると考えますか。

○教育次長及びスポーツ振興課長

令和２年度から新たに会計年度任用職員制度が国をもって創設され、八街市

でもこの制度を採用します。八街市では、現在、各課で個別に対応している給

与の支払いや保険の手続きなどが、市役所全体で、総務課人事班の事務として

統一されることになります。

また、時給としての賃金換算ではなく、主に、月給や日給制になること、通

勤手当の改善、期末手当の新設など、働く側のメリットも多く見られ、待遇の

改善が見込めます。

○教育長

他にご質問等はありませんか。

＜質疑等なし＞

質疑がなければ、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

＜異議なし＞

異議なしの声がありましたので、ご異議なしと認め、議案第１号について、

可決することに決定いたしました。
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○教育長

ここで、議事日程としては（４）報告事項を議題とするところですが、本案

件は、八街市教育委員会会議規則第１３条第１項第１号に該当することから、

会議を非公開とし、また、同規則第１４条第２項の規定により関係職員以外退

席することとなります。

このことから、日程の順序を入れ換え、「日程第４その他」を先に行います。

このことについて、ご異議ありませんか。

＜異議なし＞

賛成全員により、非公開とします。

４．その他

（１）各課等からの伝達事項

○教育長

先ほど申し上げましたとおり、指定する職員以外は退席願います。

議題の（４）報告事項に戻ります。

・第１号報告 八街市教育委員会職員の分限（休職）処分について、事務局の

報告をお願いします。（非公開・非公表）

○教育長

他にご質問等はありませんか。

＜質疑等なし＞

以上で、本日の日程は、すべて終了しました。

閉会します。
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（別紙）

教育長報告

令和元年１２月１２日～令和２年１月２３日

日付 曜日 時 間 場 所 内 容

12/14 土 15:00 スポーツプラザ 小出義雄杯八街落花生マラソン大会実行委員会

12/17 火 9:00 朝陽小学校 遊・友スポーツランキングちば大賞 学校授与式

12/18 水 9:10 第１会議室 部課長会議

12/20 金 10:00 八街市議会議場 本会議（委員長報告等・閉会）

〃 〃 18:00 大会議室 遠隔教育授業参観

12/23 月 15:00 八街南中学校 〃

12/24 火 12:00 中央公民館 第１回八街演劇祭

12/27 金 9:10 市長室 退職辞令交付

〃 〃 17:00 第１会議室 仕事納め式

1/5 日 8:40 千葉黎明高等学校 第32回ピーナッツ杯少年サッカー大会 開会式

1/6 月 8:30 第１会議室 仕事始め式

〃 〃 13:10 特別会議室 庁議

1/7 火 15:00 市長室 パデル（スポーツ）普及・啓発活動者来庁

1/9 木 9:00 教育長室 校長面接（１日目）

〃 〃 13:30 二州小学校 第９回八街市小中学校長研修会

1/10 金 9:10 特別会議室 八街っ子夢議会答弁書市長打合せ

〃 〃 10:00 教育長室 校長面接（２日目）

〃 〃 13:30 大会議室 印教連教育功労表彰者選考会議

〃 〃 15:00 八街中央中学校 第３回長欠担当者会議

1/11 土 15:00 スポーツプラザ 第63回八街市ピーナッツ駅伝大会 代表者会議

1/12 日 10:00 中央公民館 令和２年成人式

〃 〃 14:45 千葉黎明高等学校 第32回ピーナッツ杯少年サッカー大会 閉会式

1/14 火 16:00 印旛合同庁舎 第４回印旛地区教育長会議

1/15 水 9:30 千葉工業大学 千葉工業大学訪問

1/16 木 13:30 北総教育事務所 別館 令和元年度末人事異動関係１次面接

1/17 金 10:15 三田共用会議所 学校ＩＣＴ活用フォーラム

1/19 日 8:30 スポーツプラザ 第63回八街市ピーナッツ駅伝大会

1/21 火 13:30 八街市議会議場 八街っ子夢議会

1/22 水 14:00 中央公民館 第４回社会教育委員会議

1/23 木 9:00 健康教室 八街市民生委員推薦会

〃 〃 15:00 市長室 千葉大学教授来庁


